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A. Informácie o účtovnej jednotke: 

 

a) Spoločnosť PRAKTIKPUMP s.r.o., Jesenského 621/63, 960 01 Zvolen bola 

založená v obchodnom registri zakladateľskou listinou dňa 12,04.2006. Je 

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro., 

vložka Vložka číslo:  11514/S. Deň zápisu 12.04.2006. IČO: 36 647 861 

b) Hlavné činnosti spoločnosti sú:  

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v 

rozsahu voľných živností 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

v rozsahu voľných živností 

Sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľných živností 

vodoinštalatérstvo a kúrenárstvo 

Oprava a údržba potrieb pre domácnosť, športových potrieb a výrobkov jemnej 

mechaniky 

Opravy, údržba, mechanických častí vodovodných čerpadiel a vývev a ich 

diagnostika 

Výroba čerpadiel kompresorov, ventilov a armatúr 

Kladenie potrubí, optických káblov, hadíc a spojok 

Montáž, rekonštrukcia, údržba nevyhradených technických zariadení 

Činnosť autorizovaného stavebného inžiniera v kategórii inžinier pre technické, 

technologické a energetické vybavenie stavieb  

Výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied 

Výkon činnosti stavbyvedúceho – pozemné stavby 

Výkon činnosti stavebného dozoru – pozemné stavby 

Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení – elektrických 

Prenájom hnuteľných vecí 

Vypracovanie dokumentácie a projektu strojnotechnologickej častí jednoduchých 

stavieb, drobných stavieb a zmien týchto stavieb 

Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie 

elektrických zariadení 

Prípravné práce k realizácii stavieb 

Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 

Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

Podnikanie v oblasti nakladania s iným, ako nebezpečným odpadom 

Výroba, dodávka a montáž technologických zariadení čistiarní odpadových vôd 

Výkon činnosti stavbyvedúceho – inžinierske stavby  
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c) K dátumu zostavenia účtovnej uzávierky mala spoločnosť 58 zamestnancov, 

z toho 3 vedúcich. 

d) Obchodná spoločnosť nie je obmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej 

spoločnosti. 

e) Účtovná uzávierka spoločnosti bola k 31.12.2021 zostavená ako riadna účtovná 

uzávierka podľa § 17ods. 6 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov. 

f) Účtovná uzávierka za rok 2020 bola uložená do registra účtovných uzávierok 

31.12.2021 schválená dňa 20.12.2021 

 

 

1. Informácie o počte zamestnancov 

      Názov položky 
 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce  
            účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov  

58 45 

Stav zamestnancov ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka , z toho: 

58 54 

Počet vedúcich zamestnancov 3 3 

 

                 Informácie o konsolidovanom celku : 

                 Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

B. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

 

Konateľ:  Jozef Hyriak MBA 

Konateľ: Ing. Maroš Hyriak             

               

Konateľom neboli v roku 2021 poskytnuté pôžičky, záruky alebo iné formy 

zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 

 

C. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných 

metódach :   

Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní tejto individuálnej účtovnej závierky 

sú opísané nižšie . Tieto metódy sa uplatňujú konzistentne počas všetkých účtovných 

období, ak nie je uvedené inak. 

Spoločnosť zostavila účtovnú závierku za predpokladu nepretržitého pokračovania vo 

svojej činnosti. 
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Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov : 

Dlhodobý nehmotný majetok 

1. Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, 

ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním ( clo, prepravu, 

montáž, poistné a pod.) Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného 

majetku nie sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním majetku, ktoré vznikli do 

momentu zaradenia majetku do užívania. 

2. Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje 

vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na 

výrobu alebo na inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu 

a činnosť. 

Dlhodobý hmotný majetok 

1. Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá 

zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, 

poistné a pod.) Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú 

úroku z úverov súvisiacich s obstaraním majetku, ktoré vznikli do momentu 

zaradenia majetku do užívania. 

2. Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou je oceňovaný 

vlastnými nákladmi 

3. Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku ktorému má účtovná 

jednotka vlastnícke právo. Súčasťou dlhodobého hmot. majetku je aj majetok, 

ktorý spoločnosť obstarala na základe zmluvy o finančnom prenájme. 

4. Odpisy dlhodobého hmot. majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby 

jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Pozemky sa 

neodpisujú. 

5. Vypracuje sa odpisový plán pre jednotlivé druhy majetku so stanovenou 

metódou odpisovania a ročnou odpisovou sadzbou. 

6. Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým 

zhodnotením, ak neprevyšuje úhrnne za účtovné obdobie sumu 1700 eur. 

7. Účtovné odpisy sa rovnajú daňovým odpisom. 

 

Cenné papiere a podiely 

1. Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacou cenou, 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

2. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka spoločnosť nevlastnila 

cenné papiere a podiely 
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       Zásoby 

1. Do zásob patrí skladovaný materiál , výrobky, skladovaný tovar a práce ktoré 

boli vykonané na zušľachtenie , opracovanie ,montáž , kompletizáciu, osadenie a 

zabudovanie. 

2. Materiál a tovar sa prvotne oceňujú obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravné, poistné, provízie, skonto, ). 

Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  

3. Nakupované zásoby sa: 

a. Vyskladňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávaných cien 

b. Úbytok vedľajších nákladov, pripadajúcich na spotrebované zásoby sa určí –   

úbytok zásob za mesiac*priemerné percento /100 

4. Vlastné výrobky sa oceňujú vlastnými náklady, ktoré zahrňujú priame náklady 
(priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa  rozpracovanosti týchto zásob. 
Správna réžia  a odbytové náklady nie sú súčasťou  vlastných nákladov. Súčasťou 
vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 
 

Pohľadávky 

1. Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené 

pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby opravných 

položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. 

2. Pohľadávky s dobou splatnosti od dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka viac ako 12 mesiacov sú dlhodobé a pohľadávky s dobou splatnosti odo dňa 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka menej ako 12 mesiacov sa vykazujú ako 

krátkodobé. 

3. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, vytvára sa 

opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou 

pohľadávky. 

4. Opravná položka na pohľadávky z obchodného styku sa vytvára vtedy, ak 

existuje objektívny dôkaz, že obchodná spoločnosť nebude schopná zinkasovať 

všetky dlžné čiastky podľa pôvodných podmienok pohľadávok. Významné finančné 

problémy dlžníka, pravdepodobnosť, že dlžník vstúpi do konkurzu, platobná 

neschopnosť alebo omeškanie platieb sa považujú za indikátory toho, že pohľadávka 

z obchodného styku je znehodnotená. Výška opravnej položky predstavuje rozdiel 

medzi účtovnou hodnotou daného majetku a hodnotou predpokladaných budúcich 

peňažných tokov opravná položka sa tvorí, podľa § 20 ods.14 zákona o dani z príjmov OP 

k nepremlčaným pohľadávkam ocenených v menovitej hodnote, ktoré vznikli od 1. 1. 2004, 

sú rizikové,  zahrnuté do zdaniteľných príjmov a od ich splatnosti uplynie doba dlhšia ako 

- 360 dní,  je daňovým výdavkom OP vo výške 20 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej 
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nesplatenej časti bez príslušenstva 

- 720 dní, je daňovým výdavkom OP vo výške 50 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej 

nesplatenej časti bez príslušenstva 

- 1 080 dní, je daňovým výdavkom OP vo výške 100 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo  

 

Zákazková výroba 

Obchodná spoločnosť realizuje zákazkovú výrobu. Ak sa dá výsledok zo zákazkovej výroby 

spoľahlivo oceniť, vykazuje sa výnos metódou stupňa dokončenia. V prípade, ak to nie je 

možné, výnosy sa vykážu len v rozsahu vzniknutých nákladov, pri ktorých je pravdepodobné, 

že sa získajú späť. Náklady na zákazkovú výrobu sa účtujú v účtovnom období, v ktorom 

vzniknú. 

Obchodná spoločnosť používa na stanovenie zodpovedajúcej čiastky výnosov účtovaných 

v danom účtovnom období metódu stupňa dokončenia. Stupeň dokončenia sa stanoví ako 

pomer doteraz  vynaložených nákladov v súvislosti so zákazkovou výrobou  k celkovým 

odhadovaným nákladom. 

Ak je pravdepodobné, že celkové náklady presiahnu celkové výnosy z danej zákazkovej 

výroby, je predpokladaná strata okamžite vykázaná ako náklad. 

Náklady vynaložené v priebehu účtovného obdobia, ktoré sa týkajú budúcej činnosti, sa 

účtujú podľa povahy ako zásoby materiálu, poskytnuté zálohy. Hodnota vynaložených 

nákladov a zisk, resp. strata  účtovaná v súvislosti s každou zákazkovou výrobou , sa 

porovnáva k súvahovému dňu s čiastkovou fakturáciou. Ak vynaložené náklady a vykázané 

zisky ( po odpočítaní vykázaných strát) prevyšujú čiastkovú fakturáciu, vykazuje sa zostatok 

ako čiastky nevyfakturované odberateľom. V prípade, ak čiastkové faktúry sú vyššie ako 

vynaložené náklady plus vykázané zisky ( po odpočítaní vykázaných strát), vykazuje sa  

zostatok ako čiastka dlžná odberateľom. 

 

Peňažné prostriedky, ekvivalenty peňažných prostriedkov a peňažné ekvivalenty 

            Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich 

hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty 

zahŕňajú peňažnú hotovosť, termínované vklady v bankách, iné krátkodobé vysoko likvidné 

investície s pôvodnou lehotou splatnosti do troch mesiacov a kontokorentné úvery. V súvahe 

sú kontokorentné úvery vykázané ako krátkodobé bankové úvery. 
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Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy 

Rezervy sa vytvárajú, ak má obchodná spoločnosť súčasný zákonný, zmluvný alebo 

mimozmluvný záväzok, ktorý je dôsledkom minulých udalostí a na základe ktorého 

pravdepodobne dôjde k úbytku ekonomických úžitkov, a zároveň je možné vykonať 

spoľahlivý odhad výšky týchto záväzkov. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 

vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 

Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej na 

splnenie existujúcej povinnosti ku dňu , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka pri 

zohľadnení rizík a neistôt. 

Záväzky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 

ocenení. 

Odložené dane 

Odložené dane sa vzťahujú na : 

a) Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou 

záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť 

odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich 

období. Odložená daň z príjmov sa účtuje použitím záväzkovej metódy. 

O odloženej dani z príjmov sa neúčtuje , ak vzniká pri prvotnom zaúčtovaní 

majetku alebo záväzku v účtovníctve , ak v čase prvotného zaúčtovania nemá 

tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 

a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 

časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo 

u nástupníckej účtovnej jednotky pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. Odložená 

daň z príjmov sa stanovuje pomocou daňovej sadzby, ktoré boli známe ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka a očakáva sa ich platnosť v čase realizácie 

príslušnej odloženej daňovej pohľadávky alebo vyrovnania odloženého daňového 

záväzku. Odložené daňové pohľadávky sa účtujú, ak je pravdepodobné, že 
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v budúcnosti bude generovaný zisk, voči ktorému sa budú môcť dočasné rozdiely 

zrealizovať. 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenskej republiky v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa vplyvom na 

výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa na menu euro neprepočítavajú. 

Výnosy  

Tržba za vlastné výkony a tovar neobsahuje daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy 

a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.)bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred 

nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

Oprava chýb minulých účtovných období 

V roku 2021 spoločnosť neúčtovala o oprave chýb minulých účtovných období. 
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D. Informácie k položkám súvahy z výkazu ziskov a strát 

 

      Názov položky      Bežné účtovné  Bezprostredne predchádzajúce  
            obdobie             účtovné obdobie 
Záväzky po lehote splatnosti 124 053 230 171 
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 
vrátane 

750 128 548 352 

   
Krátkodobé záväzky spolu 874 181 778 523 
Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť  

102 385 11 467 

rokov   
Záväzky so zostatkovou dobou 360  000 338 433 
splatnosti nad päť rokov   
Dlhodobé záväzky spolu 
 

462 385 349 900 

 

E. Informácie o iných aktívach a pasívach 

Spoločnosť nemá podmienené záväzky. 

  Najatý majetok  

   Spoločnosť mala v roku 2021 dva kancelárske priestory, nájmy, ktorých jeden skončil 

v októbri roku 2021 a druhý trvá. Ročný náklad na prenájom je v hodnote  14 286,11 Eur 

Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 

Do dňa zostavenia účtovnej závierky nevnikli žiadne skutočnosti, ktoré by mali vplyv na 

finančnú situáciu spoločnosti. 

24. februára 2022 inváziou vojsk Ruskej federácie začal vojenský konflikt na Ukrajina. Táto 

udalosť nemá priamy dopad na finančnú situáciu a činnosť spoločnosti. Nepriame dopady 

vedenie spoločnosti v čase zostavenia účtovnej závierky nevie odhadnúť, predpokladá 

zvýšenie cien energií a materiálových vstupov. 

 

Vo Zvolene 28.3.2022 

 


